

認識祢—獨一的真神，並且認識祢所差來的耶穌基督，這就是永生。
約翰福音十七章3節

932期



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

世界華福中心TIP Talk網路研討會 2版
2020青年挑戰大會 3版
傳福音一定要門訓 教會才能倍增 5版
父愛傳承 安居指望中 10版
興起靈舞戰士 16版

主後2020年8月2日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

新世代牧者領袖峰會

教會應用新科技和媒體 全民皆傳道



分享全文



【記者魏麒原台北報導】迎接新冠肺炎疫情後的「新常态」，「2020新世代牧者領袖峰會」於7月26-27日兩天在台北凱達飯店舉行，聚集近50位全台灣各地新世代教牧領袖，探討新科技和新媒體趨勢，以及對未來教會發展的可能性。主辦人陳文琦弟兄（威盛電子董事長暨TVBS董事長）說，期望教會培育更多科技、媒體人才，全民皆傳道，群策群力的發展起來。

首次舉辦的「2020新世代牧者領袖峰會」由陳文琦弟兄主辦，魏悌香牧師（蒲公英基金會創辦人）、廖文華牧師（台北真道教會主任牧師）擔任召集人，陳文琦與王雪紅夫婦率領威盛、HTC、TVBS團隊出席與牧者們互動。

為促進中生代關鍵牧者在主裡更多連結，進一步建立平台，共同為神的國效力，本次峰會26日晚間邀請牧者體驗XR（延展實境）新科技，分組交流有關現代教會與未來教會。27日由威盛、HTC團隊介紹AI（人工智慧）、XR科技在產業應用，TVBS團隊介紹媒體行銷策略（右圖，魏麒原攝），以及跟教會合作的「愛無限」平台，27日下午邀請不同領域的牧者領袖交流彼此事工，進一步對話與合一，並分組討論，盼望激發教會事工應用科技媒體的創意與可能性。

人人都是科技人、媒體人

陳文琦弟兄（左圖）於27日座談開場時說，全球大趨勢是科技越來越走向數位化。面對未來的

社會，每個人都應該是科技人，認識科技及應用。同樣的，每個人應變成媒體人，運用新媒體、自媒體工具傳播。未來教會應成全聖徒，每一位弟兄姊妹不僅是科技人、媒體人，更是扮演全民教育的傳道人—全民傳道。

27日上午場結束前，廖文華牧師帶領與會的牧者與同工為3個方向禱告（中圖）：一、為教會進入「未來的教會」，在科技和媒體的異象跟策略。二、讓科技跟媒體的人才進到教會，建造科技跟媒體團隊。三、培養下一代有科技力跟媒體力，因應未來的挑戰。與會的牧者同工並手牽手禱告，盼望善用科技、媒體傳福音，轉化職場、城市。隨後，與會的牧者同工按手在陳文琦與王雪紅夫婦，以及所率領威盛、HTC、TVBS團隊身上禱告，「求主賜下科技、媒體的智慧及能力，加添在屬主的企業當中！」

與會者回應

「我覺得很棒，透過威盛、HTC、TVBS團隊

對新媒體、AI的分享，提供牧者置入天國文化的不同創意。」宋逸民牧師（台灣藝起發光促進協會理事長）表示，信仰其實是可以跟科技、媒體結合，只要不脫離真理的架構，他也祝福所有教會都能透過新媒體得著更多的羊，完成大使命；松慕強牧師（iM行動教會主任牧師）表示，教會雖然有直播、社群媒體，但AI、VR（虛擬實境）、XR這些都是先進科技，目前還用不上，未來藉由這些先進科技可能是新型態的教會，但他認為需要進一步了解跟討論。

年輕的黃凱恩傳道（高雄大使會教會）表示，他們教會的新會堂於2017年啟用，新科技跟新媒體的應用可做為教會建造的參考，但盼望能興起更多同工參與其中；王子豪牧師（高雄三一長老教會）、机嘉勝牧師（台南民族路長老教會主任牧師）對會中介紹的新科技、新媒體應用感到新奇，王子豪牧師表示，教會治理及傳福音的確應隨著科技與時俱進。

本期焦點



6版

為受迫害基督徒發聲 敞開的門65週年

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
8.2 訪大聲公秘書長秦志賢
談好里家在(上)

即時掌握新聞



訂閱追蹤Twitter